

请人“代孕女儿”,女儿诞生前夕夫妇离婚—— “试管婴儿”惨变孤儿

日本45岁男子山田几文和不孕妻子于去年11月前往印度,利用试管婴儿技术聘请当地一名代孕母亲为其生育儿女。7月25日,夫妇俩的“代孕女儿”曼吉在印度顺利诞生。但就在女儿诞生前1个月,夫妇俩却因感情不和而离婚。由于无人认领,“试管婴儿”曼吉刚一出生就成了世界上第一个“试管孤儿”!



“试管婴儿”惨变世界上第一个“试管孤儿”

不孕夫妇赴印度 请人“代孕女儿”

45岁的日本男子山田几文和41岁的妻子由记结婚多年,但由于妻子患有不孕症,所以一直无法生育儿女。去年11月,夫妇俩前往印度北部的阿南德市,与当地一家生育诊所签订代孕协议,花费50万卢比委托印度代孕母亲普丽提·帕特尔为他们生一个孩子。随后,医生通过试管受精技术,利用山田几文的精子和捐献卵子结合成了数枚受精卵,并将之植入代孕母亲普丽提的子宫内。令夫妇俩惊喜的是,不久普丽提就成功怀了孕。

据悉,山田几文请到的代孕母亲普丽提已经有两个自己的孩子,而为了让她再生一次,山田几文付出了不小代价。他先是花32.5万卢比为普丽提买了一套房,并给了她5万卢比“代孕费”。此外,在普丽提怀孕期间,山田几文还给了她每月5000卢比的生活费,这相当于一名收入丰厚的印度蓝领工人的工资。

女儿诞生前夕夫妇离婚 “试管婴儿”变孤儿

然而在代孕母亲普丽提怀孕期间,山田几文和妻子由记之间的感情却出现了裂痕,两人最终于6月份正式离婚。7月25日——就在山田几文离婚一个月之后,普丽提就为他生下了一个“代孕女儿”曼吉。尽管前妻由记表示不希望与这个“代孕女儿”有任何关系,但对于刚经历离婚创痛的山田几文而言,女儿的诞生无疑是个巨大安慰。

然而,当山田几文兴冲冲地前往印度准备领女儿回国时,意想不到的事情发生了。山田几文被告知,由于印度没有明确的代孕法律,父母获得“代孕子女”的唯一途径就是领养。但由于山田几文目前已经变成“单身”状态,而印度法律规定,任何单身男子都不能领养一名女婴作为自己的孩子,因此他将无法把女儿曼吉带回国。与

此同时,代孕母亲普丽提和山田几文的前妻由记,也都拒绝收养她。就这样,“试管婴儿”曼吉刚一出生就成了无人认领的“试管孤儿”!

法律漏洞卡了壳: “单身”爸不能养亲女儿

得知这一消息后,山田几文惊得目瞪口呆。据山田几文的律师印地拉·嘉信女士介绍,由于曼吉是在印度出生的,她因此被视为印度公民,必须首先被山田几文正式领养,然后才能将其国籍改为日本,从而最终离开印度。位于德里市的日本大使馆也称,印度法庭必须正式授予山田几文对女儿的监护权,然后才能给曼吉办理日本护照。

但偏偏在“领养”这个环节上,被印度现有的法律“卡”住了。对此,负责孕育曼吉的生育诊所负责人、印度代孕专家纳拉·帕特尔反驳称,事实上,山田几文根本无需“领养”

女儿曼吉,因为他本来就是曼吉的“生物学父亲”。尽管如此,印度相关部门仍死不松口,坚持不允许“单身”的山田几文“领养”自己的女儿。就这样,可怜的曼吉像个皮球一样,在日本和印度两国的各个部门之间踢来踢去。

“试管孤儿”真可怜 印度代孕产业失控

据报道,出生仅十来天的曼吉是世界上第一个“试管孤儿”。由于无法带着女儿回家,目前山田几文只好回到日本,而可怜的曼吉暂时转住到一个医院中,由山田几文70岁的母亲照料。据医生称,曼吉出生后就患有严重腹泻,必须住院治疗。糟糕的是,山田几文的母亲既不会说英语也不会说印度语,医护人员根本无法与之沟通。据负责为曼吉治疗的医生阿亚说:“当奶奶得知自己的孙女无法被带离印度时,她显得非常激动。”

据悉,印度目前的商业代孕产业十分火爆,许多贫穷的妇女都希望通过替人生孩子来赚钱。而由于价格低廉,近年来许多发达国家的不孕夫妇也纷纷前往印度聘请代孕母亲,从而令印度的代孕产业到了失控的地步。印地拉·嘉信律师无奈地说:“这一状况是非常不幸的。这名孩子的身份、国籍都必须立即确定,法律必须在这些问题上更加明确。” 旺旺

骨灰做鱼饵 人鱼情未了

人们去世后通常把骨灰埋葬。然而,英国超级钓鱼迷皮特·霍奇则要求家人在他离世后将其骨灰掺入鱼饵,投进他钓了40年鱼的河流。

皮特是英国萨默塞特郡人,已于上月去世,时年61岁。他生前是一名理发师,自20岁起爱上钓鱼,这一爱好伴随了他一生,直到离世。皮特生前曾对家人表示,自己死后仍希望能和心爱的鱼儿在一起,与它们一同畅游。而且,最好就在平时垂钓的亨特斯皮尔河中。

上月皮特去世,家人将其火化。他们遵照皮特的遗愿,把他的骨灰掺入30磅鱼食中。

鱼饵通常由玉米、大麻、大豆、切块的蠕虫和饼干混合而成。妻子卡罗琳和女儿萨莉把皮特的骨灰掺入鱼饵,以了却他的心愿。

妻子卡罗琳和女儿萨莉把鱼饵扔进亨特斯皮尔河,然后和皮特生前好友开始了一场钓鱼比赛。“皮特希望鱼儿们抢着把他吃完,这样他就能如愿和鱼儿在一起了。”卡罗琳说。

如今,人们对骨灰的处理方式越来越标新立异,可以上天,可以入海,还可以设法使之永恒。比如将骨灰制成钻石。崔坦(新华社供本报特稿)

数学女硕士 去当“泥瓦匠”

芳龄24岁的英国女孩吉玛·麦克考伊德是位拥有硕士学位的数学才女,可是她在毕业后竟然谢绝了年薪10万英镑的精英职位,选择进入一个学期3年的泥瓦匠培训班“深造”。吉玛希望,将来出师后能够从事她梦寐以求的文物修复工作。



吉玛·麦克考伊德

对于如此另类选择,吉玛表示:“有人认为是疯了,可是我想我只是尝试做自己喜欢做的事情而已,否则我将后悔一辈子。因为这才是我的激情所在。事实上,我最不喜欢的工作便是坐在办公室里终日无所事事。”据悉,吉玛所在的泥瓦匠培训班共有30多名学员,她是其中唯一的“美眉”,其他的都是16岁左右的小光头。

由于成绩优秀,吉玛目前已经拿到了3个奖励,其中包括一个优等生奖学金和一份5000英镑的培训基金。两年的课程

结束后,吉玛已经获得了建筑业的工作执照,可是她打算再学一年的高级班课程,以便掌握檐口、穹窿、壁炉等更为复杂精细的雕刻工艺,将来从事她梦寐以求的文物修复工作。

当然,为了追逐自己的梦想,吉玛同样付出了代价,包括经济上的。为了支付平时的日常开销,她不得不打一些泥瓦匠之类的零工。

不过,吉玛信心满满地表示:“事实上,我已经证明了自己的能力。虽然由于经验的原因,我还不是干活最快的,可是我是干得最好的。” 朗天



活动时间:
2008/7/18-8/31

GO

新城市恐龙奇妙乐园

盛夏,我们一起去新城市广场

骑恐龙、乐摇摇,新城市广场“恐龙奇妙乐园”和全南京小朋友一起,为北京奥运会加油!

广场3F奇乐儿儿童游乐中心重装开业,面积更大、游乐项目更多,10大儿童服饰精品抢鲜入驻,玩具城玩具总动员……

玩在此,乐在此,吃喝玩乐尽在此。
这个夏天,亲临新城市广场即可快乐享受!

新城市广场 NEWCITY MALL
TEL/025-86210888
地址/南京市江东北路216-220号